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Z MAGISTRATU 
 

  

NOWE! MARSYARD W KRAKOWIE: KOSMICZNE ŁAZIKI POKAŻĄ, CO POTRAFIĄ 

W Krakowie – metropolii, która ma wyjątkowy potencjał, aby stać się 

regionalnym liderem sektora kosmicznego – odbędzie się 11. European Rover 

Challenge, prestiżowe wydarzenie łączące międzynarodowe zawody robotów 

marsjańskich, konferencję naukową i interaktywną strefę popularyzującą 

naukę. Kampus AGH przeobrazi się w Marsyard, gdzie od 29 do 31 sierpnia 

będziemy świadkami kosmicznych eksploracji! 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BĘDĄ KONSULTACJE W SPRAWIE NOWEJ FONTANNY NA RYNKU 

GŁÓWNYM  

1 września ruszą konsultacje społeczne w sprawie nowej fontanny na 

Rynku Głównym. Będzie to dialog z mieszkańcami i wspólne budowanie wizji 

artystycznej centralnego punktu naszego miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! OD 1 WRZEŚNIA NOWE OPŁATY ZA ODBIÓR ODPADÓW 

W lipcu radni zdecydowali o zmianie stawki za odbiór odpadów 

komunalnych. Nowa opłata będzie obowiązywała od 1 września i dla osób 

segregujących odpady wyniesie 35 zł za mieszkańca. Mimo podwyżki krakowska 

stawka za wywóz i zagospodarowanie odpadów będzie stanowić 55 proc. 

maksymalnej stawki dopuszczonej ustawą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297845,34,komunikat,marsyard_w_krakowie__kosmiczne_laziki_pokaza__co_potrafia.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297853,29,komunikat,beda_konsultacje_w_sprawie_nowej_fontanny_na_rynku_glownym_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296015,29,komunikat,od_1_wrzesnia_nowe_oplaty_za_odbior_odpadow.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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Przed nami weekend pełen wydarzeń i atrakcji w Krakowie. Już w sobotę, 

24 sierpnia, przy Nowohuckim Centrum Kultury odbędą się V Nowohuckie 

Senioralia – czas spotkań, integracji i wspólnej zabawy. Tego dnia otworzy się 

także fort „św. Benedykt”, a w niedzielę Muzeum Lotnictwa Polskiego zaprosi 

na wyjątkowe obchody Święta Lotnictwa Polskiego. Nie zabraknie też 

koncertów, pikników, pokazów filmowych, spacerów i sportowych aktywności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW PAMIĘTA O DNIU NIEPODLEGŁOŚCI UKRAINY 

24 sierpnia, w rocznicę uchwalenia przez Radę Najwyższą Ukraińskiej 

SSR Deklaracji Niepodległości kraju, obchodzony jest Dzień Niepodległości 

Ukrainy. Kraków uczci rocznicę tego wydarzenia dekorując flagami budynek 

Magistratu i pałac Krzysztofory oraz podświetlając po zmroku kładkę pieszo-

rowerową im. o. Bernatka i TAURON Arenę Kraków w kolorach flagi naszych 

wschodnich sąsiadów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŁAWKA DIALOGU MIĘDZYKULTUROWEGO. ZAPRASZAMY MIESZKAŃCÓW 

– OBCOKRAJOWCÓW! [EN] 

Po ubiegłorocznym spotkaniu prezydenta Krakowa z przedstawicielami 

społeczności ukraińskiej, czas na kolejną odsłonę „ławki dialogu 

międzykulturowego”. Do 5 września czekamy na zgłoszenia udziału w spotkaniu 

od cudzoziemców mieszkających w Krakowie i przedstawicieli organizacji 

działających na terenie miasta na rzecz mniejszości narodowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OBSZAR „RAJSKO II” – PONOWNE WYŁOŻENIE PROJEKTU PLANU 

MIEJSCOWEGO 

Od 1 do 29 września ponownie wyłożona do publicznego wglądu będzie 

części projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

„Rajsko II”. Można zapoznać się z projektem i podzielić uwagami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! II OTWARTY TURNIEJ SZACHOWY NAD ZALEWEM NOWOHUCKIM 

28 sierpnia szachownice zapełnią się figurami w plenerowej scenerii 

Zalewu Nowohuckiego. Klub Szachowy Dwie Wieże Kraków zaprasza na II 

Otwarty Turniej Szachowy dla mieszkańców Krakowa, którego celem jest 

https://krakow.pl/aktualnosci/297829,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297811,29,komunikat,krakow_pamieta_o_dniu_niepodleglosci_ukrainy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297826,29,komunikat,lawka_dialogu_miedzykulturowego__zapraszamy_mieszkancow___obcokrajowcow___en_.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/297844,2324,komunikat,obszar__rajsko_ii____ponowne_wylozenie_projektu_planu_miejscowego.html
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popularyzacja królewskiej gry i integracja lokalnej społeczności. Udział w 

wydarzeniu jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SMAKI, ROZMOWY I KOLORY – OSTATNI PIKNIK NA WESOŁEJ JUŻ 30 

SIERPNIA 

Atmosfera pikniku to połączenie swobody i wspólnoty. Zielona przestrzeń 

w centrum miasta staje się tłem dla działań, które rozbudzają ciekawość, 

pozwalają odkryć nowe pasje i zbudować relacje. Od samego południa trwać 

będą atrakcje dla najmłodszych – spektakl Teatru Groteska zabierze dzieci w 

podróż do świata bajek, a czytanie na trawie zachęci do wspólnego odkrywania 

literatury. W tym samym czasie na uczestników czekają rozmowy o farmach 

miejskich, zielarskie warsztaty i prelekcje, które dotkną tematów tak 

aktualnych, jak bezpieczeństwo żywieniowe czy świadome podejście do 

codziennych wyborów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

V NOWOHUCKIE SENIORALIA - MIĘDZYPOKOLENIOWA INTEGRACJA, BADANIA I 

ZABAWA TANECZNA 

Już po raz piąty zapraszamy krakowskich seniorów wraz z osobami 

bliskimi do udziału w Nowohuckich Senioraliach, które odbędą się 24 sierpnia 

przy Nowohuckim Centrum Kultury.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OTWARCIE WYSTAWY PLENEROWEJ W FORCIE KOŚCIUSZKO 

Już jutro, 23 sierpnia, o godz. 16.00 w Forcie nr 2 „Kościuszko” nastąpi 

otwarcie wystawy plenerowej „Arte et marte Stanisława Starzewskiego 

krajobrazy artystyczne i militarne”. Wydarzenie organizuje Zarząd Budynków 

Komunalnych w oparciu o unikatowe zbiory fotograficzne, udostępnione przez 

państwa Jadwigę i Witolda Starzewskich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

SPACERY W PARKU RZECZNYM DRWINKA 

Już w najbliższy weekend miłośnicy natury będą mogli skorzystać z 

dwóch spacerów przyrodniczych w parku rzecznym Drwinka.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297838,202,komunikat,ii_otwarty_turniej_szachowy_nad_zalewem_nowohuckim.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/295920,2315,komunikat,smaki__rozmowy_i_kolory___ostatni_piknik_na_wesolej_juz_30_sierpnia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297805,33,komunikat,_v_nowohuckie_senioralia_-_miedzypokoleniowa_integracja__badania_i_zabawa_taneczna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297784,31,komunikat,otwarcie_wystawy_plenerowej_w_forcie_kosciuszko.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297704,34,komunikat,spacer_przyrodniczy_w_parku_rzecznym_drwinka___odkryj_jadalny_krajobraz_krakowa.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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INFORMACJE DROGOWE  

  

ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU W REJONIE MOSTU KOTLARSKIEGO 

Od 25 sierpnia wprowadzona zostanie czasowa zmiana organizacji ruchu 

w rejonie mostu Kotlarskiego – będzie ona dotyczyć ograniczenia prędkości. 

Nowe zasady mają na celu poprawę bezpieczeństwa oraz przygotowanie do 

przyszłych prac modernizacyjnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE NA STACJI KRAKÓW ZABŁOCIE, UTRUDNIENIA NA KŁADCE 

PIESZO-ROWEROWEJ  

Od 20 do 24 sierpnia oraz dodatkowo w pierwszej połowie września 

mieszkańcy Krakowa muszą liczyć się z utrudnieniami na kładce pieszo-

rowerowej Zabłocie–Grzegórzki. To efekt prac gwarancyjnych na stacji 

kolejowej Kraków Zabłocie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA NAWIERZCHNIA NA UL. PACHOŃSKIEGO. RUSZA REMONT JEZDNI 

I CHODNIKÓW  

Od 25 sierpnia do 30 października na ul. Pachońskiego – na odcinku od ul. 

Wyki do ul. Łokietka – prowadzone będą prace związane z wymianą nawierzchni 

jezdni i chodników. Roboty realizowane będą etapami, z lokalnymi zwężeniami. 

W październiku, podczas asfaltowania, mogą pojawić się dodatkowe 

utrudnienia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA UL. TWARDOWSKIEGO. UTRUDNIENIA DO 8 

WRZEŚNIA 

Od 27 sierpnia do 8 września prowadzony będzie remont chodnika na ul. 

Twardowskiego – na odcinku od numeru 115 do 121. Na czas prac piesi będą 

mogli korzystać z obejścia po drugiej stronie ulicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOŚCIELNIKI: DALSZE PRACE W REJONIE UL. DYBOWSKIEGO I 

ŁOZIŃSKIEGO 

https://krakow.pl/aktualnosci/297715,1912,komunikat,zmiana_organizacji_ruchu_w_rejonie_mostu_kotlarskiego.html
https://krakow.pl/na_krakowskich_drogach/297828,2237,komunikat,prace_na_stacji_krakow_zablocie__utrudnienia_na_kladce_pieszo-rowerowej.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/297832,2317,komunikat,nowa_nawierzchnia_na_ul__pachonskiego__rusza_remont_jezdni_i_chodnikow.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297833,2322,komunikat,remont_chodnika_na_ul__twardowskiego__utrudnienia_do_8_wrzesnia.html
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Trwa rozbudowa ulic Dybowskiego i Łozińskiego w Kościelnikach. W 

związku z tym ul. Stopki została zamknięta na odcinku od mostu nad Potokiem 

Kościelnickim do skrzyżowania z ul. Dybowskiego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT JEZDNI NA UL. KARCZA. ZWĘŻENIA POTRWAJĄ DO 5 

WRZEŚNIA 

Od 28 sierpnia do 5 września prowadzone są prace remontowe jezdni na 

ul. gen. Jana Karcza w Skotnikach. Odcinek od ul. Kozienickiej do ul. Szerokie 

Łąki będzie częściowo zwężony. Dojazd do posesji zostanie zachowany.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UTWARDZANIE POBOCZA NA UL. SPACEROWEJ 

Od 19 do 26 sierpnia na ul. Spacerowej prowadzone są prace związane z 

utwardzaniem pobocza drogi. Kierowcy muszą liczyć się z lokalnymi 

utrudnieniami i zwężeniami jezdni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONTY CHODNIKÓW NA OSIEDLACH SPORTOWYM I WILLOWYM 

Do 12 września potrwają remonty chodników na dwóch nowohuckich 

osiedlach – Sportowym i Willowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

LINIE REKREACYJNE – OTO ROZKŁAD NA NAJBLIŻSZY WEEKEND 

Przed nami dosyć chłodny i tylko częściowo słoneczny weekend. W 

związku z tym 23 i 24 sierpnia zostaną uruchomione linie nr 434 i LR0, a 

także będą realizowane dodatkowe kursy linii 100, 101 i 134. Natomiast nie 

będą kursować linie na kąpieliska, tj. 352, 427 i 497.  

Więcej informacji www.krakow.pl.  

 

W NIEDZIELĘ ZABYTKOWE TRAMWAJE NA DWÓCH LINIACH 

Przed nami kolejny wyjątkowy dzień w ramach tegorocznej odsłony 

Krakowskiej Linii Muzealnej. Już w niedzielę, 24 sierpnia, na ulice wyjadą 

zabytkowe tramwaje. Będą one kursować na dwóch liniach – nr 0 („Dajwór” – 

„Salwator”) i 23 („Borek Fałęcki” – „Nowy Bieżanów P+R”). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/297835,2332,komunikat,koscielniki__dalsze_prace_w_rejonie_ul__dybowskiego_i_lozinskiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297836,2322,komunikat,remont_jezdni_na_ul__karcza__zwezenia_potrwaja_do_5_wrzesnia.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/297837,2322,komunikat,utwardzanie_pobocza_na_ul__spacerowej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/297839,2332,komunikat,remonty_chodnikow_na_osiedlach_sportowym_i_willowym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297787,1912,komunikat,linie_rekreacyjne___oto_rozklad_na_najblizszy_weekend.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297791,1912,komunikat,w_niedziele_zabytkowe_tramwaje_na_dwoch_liniach_.html
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WIĘCEJ KURSÓW W NIEDZIELĘ HANDLOWĄ – LINIE 174 I 511 ZE 

WZMOCNIONĄ OBSŁUGĄ 

Z myślą o pasażerach Zarząd Transportu Publicznego wzmocni ofertę 

przewozową podczas niedzieli handlowej, 31 sierpnia. Zmiany, które obejmą 

linie nr 174 i 511, będą obowiązywać również w sobotę, 30 sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

II ETAP REMONTU PĘTLI „NOWY BIEŻANÓW POŁUDNIE”, ZMIANY W 

KURSOWANIU AUTOBUSÓW 

30 sierpnia rozpocznie się drugi etap remontu pętli autobusowej „Nowy 

Bieżanów Południe”. Swoją trasę zmieni linia nr 173, natomiast linia nr 234 

nadal będzie kursować na trasie objazdowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W NIEDZIELĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 17:00 - V Nowohuckie Senioralia, scena plenerowa Nowohuckiego Centrum 

Kultury, al. Jana Pawła II 232  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 14:00 - Art-Piknik w Krakowie z okazji Dnia Niepodległości Ukrainy, Łąka na 

Wesołej 

 

W PONIEDZIAŁEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

9:00 - konferencja inaugurująca rok szkolny 2025/2026 dla dyrektorów szkół i 

placówek oświatowych województwa małopolskiego, Kino Kijów, al. Krasińskiego 34 

 

                                                   Jan Machowski 

                                        Zastępca Dyrektora  

                                                            Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297792,1912,komunikat,wiecej_kursow_w_niedziele_handlowa___linie_174_i_511_ze_wzmocniona_obsluga.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/297786,2326,komunikat,ii_etap_remontu_petli__nowy_biezanow_poludnie___zmiany_w_kursowaniu_autobusow.html

